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Μαθηματικά

Επανάληψη στις πράξεις φυσικών και δεκαδικών αριθμών.

1.  Λύσε τις πράξεις κάθετα:
	2 + 0,85 = 

17,8 – 9,8 = 

3 + 1,45 + 0,99 = 

1 + 0,001 = 

35,009 -  13,708 = 

2 * 28,3 = 
	45,8 * 3,9 =

124, 5 : 5 = 

8,4 : 42 = 

54 : 4,5 = 

13,6 : 4 =

26,4 : 2,2 = 


2.  Να κάνεις τις πράξεις απευθείας:
	25 * 10 =
	0,48 * 10 =
	5,678 * 10 = 

	4 * 100 =
	64,824 * 100 =
	5.678 * 10 = 

	1000 * 683 =
	0,987 * 1000 = 
	9,75 * 100 =

	39 * 100 =
	456,7 * 100 =
	975 * 100 =

	7 * 10.000 = 
	89,32 * 10 = 
	0,009 * 1000 =


3.  Να κάνεις τις πράξεις απευθείας:
	569 * 0,1 =
	12,36 * 0,1 =
	8 * 0,1 = 

	47 * 0,01 =
	7,8 * 0,01 =
	0,8 * 0,01 = 

	1000 * 0,001 =
	1,23 * 0,001 =
	789 * 0,001 =


4.  Να κάνεις τις πράξεις απευθείας:
	56 : 10 =
	850 : 10 = 
	789,4 : 10 =

	9 : 100 =
	65,89 : 100 =
	8.521 : 10 =

	321 : 1000 = 
	456 : 100 =
	6,54 : 100 =

	96 : 100 =
	123,6 : 100 =
	741 : 100 =

	5 : 10.000 = 
	78,56 :10 =
	6 : 1000 = 


5.  Να κάνεις τις πράξεις απευθείας:
	541 : 0,1 =
	58,45 : 0,1 =
	5 : 0,1 =

	67 : 0,1 =
	9,6 : 0,01 =
	0,5 : 0,01 =

	1000 : 0,001 = 
	34, 2 : 0,001 =
	123 : 0,001 =
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 Ο κ. Μιχάλης αγόρασε 1,5 κιλό πορτοκάλια και η κ. Βάσω 2,5 κιλά στην ίδια τιμή. Πλήρωσαν και οι δύο μαζί 6,40 €. Πόσο αγόρασαν το κιλό τα πορτοκάλια; 
